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Public Scoping Process

This notice of intent initiates the 45-
day scoping process, which guides the
development of the draft environmental
impact statement/environmental impact
report. The scoping process is designed
to elicit comments from the public,
public agencies, Tribal governments,
and other interested parties on the scope
of the draft environmental impact
statement. All interested parties are
encouraged to provide written
comments and to participate in
upcoming public scoping meetings. The
details about upcoming public scoping
meetings will be posted on the Tijuana
Slough National Wildlife Refuge website
at www.fws.gov/refuge/Tijuana_Slough/
what_we do/resource_management
.html (click on “TETRP II Phase I").
Requests to be contacted about
scheduled scoping opportunities should
be submitted via any of the contact
methods provided under ADDRESSES or
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT,
above.

Request for Identification of Potential
Alternatives, Information, and
Analyses Relevant to the Proposed
Action

The Service requests comments
concerning the scope of the analysis and
identification of relevant information
and studies. All interested parties are
invited to provide input related to the
identification of potential alternatives,
information, and analyses relevant to
the Proposed Action in writing or
during the public scoping meeting. All
written comments should be submitted
via any of the methods provided under
ADDRESSES.

Lead and Cooperating Agencies

The Service is the lead agency for the
environmental impact statement, and
the U.S. Army Corps of Engineers will
participate as a cooperating agency. The
California Department of Parks and
Recreation will serve as the lead State
agency for those components of the
project that are under the jurisdiction of
the State of California.

Decision Maker

The Decision Maker is the Service’s
Regional Director for the Department of
the Interior Region 8.

Nature of Decision To Be Made

The Regional Director, after
considering the analysis and
information provided in the final
environmental impact statement, as well
as the comments received throughout
the review process, will select the
alternative that best achieves the
purpose and need for the intended

action. The decision, which will be
documented in the record of decision,
will also consider the consistency of the
action with agency policies, regulations,
and applicable laws, and the
contribution the action will make
towards achieving the purposes for
which the Tijuana Slough National
Wildlife Refuge was established, while
also contributing to the mission and
goals of the National Wildlife Refuge
System.

Public Availability of Comments

Before including your address, phone
number, email address, or other
personal identifying information in your
comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Authority

This document is published under the
authority of the National Environmental
Policy Act regulations pertaining to the
publication of a notice of intent to issue
an environmental impact statement (40
CFR 1501.9(d)).

Martha Maciel,

Acting Regional Director, Sacramento,
California.

[FR Doc. 2021-11251 Filed 5-26-21; 8:45 am]
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AGENCY: U.S. Geological Survey (USGS),
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the U.S. Geological Survey (USGS) are
proposing to renew an Information
Collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before June 28,
2021.

ADDRESSES: Send your comments on
this Information Collection Request

(ICR) to the Office of Management and
Budget’s Desk Officer for the
Department of the Interior by email at
OIRA_Submission@omb.eop.gov; or via
facsimile to (202) 395-5806. Please
provide a copy of your comments to
U.S. Geological Survey, Information
Collections Officer, 12201 Sunrise
Valley Drive, MS 159, Reston, VA
20192; or by email to gs-info_
collections@usgs.gov. Please reference
OMB Control Number 1028-0053 in the
subject line of your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Elizabeth S. Sangine by
email at escottsangine@usgs.gov, or by
telephone at 703-648-7720. You may
also view the ICR at https://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we provide the
general public and other Federal
agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on October
29, 2020, 85 FR 68592. We did not
receive any public comments in
response to that notice.

We are again soliciting comments on
the proposed ICR that is described
below. We are especially interested in
public comments addressing the
following issues: (1) Is the collection
necessary to the proper functions of the
USGS; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the USGS enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the USGS minimize the burden of
this collection on the respondents,
including through the use of
information technology.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
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withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Respondents to these forms
supply the USGS with domestic
production and consumption data for 22
ores, concentrates, and metals, some of
which are considered strategic and
critical to assist in determining National
Defense Stockpile goals. These data and
derived information will be published
as chapters in Minerals Yearbooks,
monthly Mineral Industry Surveys,
annual Mineral Commodity Summaries,
and special publications, for use by
Government agencies, industry
education programs, and the general
public.

Title of Collection: Nonferrous Metals
Surveys.

OMB Control Number: 1028—-0053.

Form Number: Various, 27 forms.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public:
Business or Other-For-Profit
Institutions: U.S. nonfuel minerals
producers and consumers of nonferrous
metals and related materials.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 1,488.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 4,934.

Estimated Completion Time per
Response: For each form, we will
include an average burden time ranging
from 20 minutes to 90 minutes.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 3,575.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

Frequency of Collection: Monthly,
Quarterly, or Annually.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: There are no “nonhour
cost” burdens associated with this IC.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authorities for this action are the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.), the National
Materials and Minerals Policy, Research
and Development Act of 1980 (30 U.S.C.
1601 et seq.), the National Mining and
Minerals Policy Act of 1970 (30 U.S.C.
21(a)), the Strategic and Critical
Materials Stock Piling Act (50 U.S.C. 98
et seq.), and the Defense Production Act
(50 U.S.C. 2061 et seq.).

Michael Magyar,
Associate Director, National Minerals
Information Center, U.S. Geological Survey.

[FR Doc. 2021-11268 Filed 5-26—21; 8:45 am]
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INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

Notice of Receipt of Complaint;
Solicitation of Comments Relating to
the Public Interest

AGENCY: U.S. International Trade
Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given that
the U.S. International Trade
Commission has received a complaint
entitled Certain Power Inverters and
Converters, Vehicles Containing the
Same, and Components Thereof, DN
3548; the Commission is soliciting
comments on any public interest issues
raised by the complaint or
complainant’s filing pursuant to the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Lisa
R. Barton, Secretary to the Commission,
U.S. International Trade Commission,
500 E Street SW, Washington, DC
20436, telephone (202) 205-2000. The
public version of the complaint can be
accessed on the Commission’s
Electronic Document Information
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov.
For help accessing EDIS, please email
EDIS3Help@usitc.gov.

General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its internet server at United
States International Trade Commission
(USITC) at https://www.usitc.gov. The
public record for this investigation may
be viewed on the Commission’s
Electronic Document Information
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov.
Hearing-impaired persons are advised
that information on this matter can be
obtained by contacting the
Commission’s TDD terminal on (202)
205-1810.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Commission has received a complaint
and a submission pursuant to § 210.8(b)
of the Commission’s Rules of Practice
and Procedure filed on behalf of Arigna
Technology Limited on May 21, 2021.
The complaint alleges violations of
section 337 of the Tariff Act of 1930 (19
U.S.C. 1337) in the importation into the
United States, the sale for importation,
and the sale within the United States
after importation of certain power
inverters and converters, vehicles
containing the same, and components
thereof. The complainant names as
respondents: Volkswagen AG, Germany;
Volkswagen Group of America, Inc. of
Herndon, VA; Audi AG of Germany;
Audi of America, LLC of Herndon, VA;
Bentley Motors Limited of England;
Bentley Motors, Inc. of Reston, VA;

Automobili Lamborghini America, LLC
of Herndon, VA; Automobili
Lamborghini S.p.A. of Italy; Porsche AG
of Germany; Porsche Cars North
America, Inc. of Atlanta, GA; Daimler
AG of Germany; Mercedes-Benz USA,
LLC of Sandy Springs, GA; Bayerische
Motoren Werke AG of Germany; BMW
of North America, LLC of Woodcliff, NJ;
General Motors Company of Detroit, MI;
and General Motors LLC of Detroit, MI.
The complainant requests that the
Commission issue a limited exclusion
order, cease and desist orders, and
impose a bond upon respondent alleged
infringing articles during the 60-day
Presidential review period pursuant to
19 U.S.C. 1337(j).

Proposed respondents, other
interested parties, and members of the
public are invited to file comments on
any public interest issues raised by the
complaint or § 210.8(b) filing.
Comments should address whether
issuance of the relief specifically
requested by the complainant in this
investigation would affect the public
health and welfare in the United States,
competitive conditions in the United
States economy, the production of like
or directly competitive articles in the
United States, or United States
consumers.

In particular, the Commission is
interested in comments that:

(i) Explain how the articles
potentially subject to the requested
remedial orders are used in the United
States;

(ii) identify any public health, safety,
or welfare concerns in the United States
relating to the requested remedial
orders;

(iii) identify like or directly
competitive articles that complainant,
its licensees, or third parties make in the
United States which could replace the
subject articles if they were to be
excluded;

(iv) indicate whether complainant,
complainant’s licensees, and/or third
party suppliers have the capacity to
replace the volume of articles
potentially subject to the requested
exclusion order and/or a cease and
desist order within a commercially
reasonable time; and

(v) explain how the requested
remedial orders would impact United
States consumers.

Written submissions on the public
interest must be filed no later than by
close of business, eight calendar days
after the date of publication of this
notice in the Federal Register. There
will be further opportunities for
comment on the public interest after the
issuance of any final initial
determination in this investigation. Any
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